

# КРАСНАЯ

**Общественно-политическая газета Викуловского района**

Вторник, 13 мая 2014 года  
№ 39 (9471)

6+

Цена 6 руб. 01 коп.

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## • Тема дня

### Действует особый режим

С 30 апреля 2014 г. на территории Тюменской области в связи с повышением пожарной опасности в результате наступления неблагоприятных климатических условий (сухая, жаркая, ветреная погода), в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций постановлением губернатора В. Якушева от 29 апреля 2014 г. введён особый противопожарный режим.

На период его действия гражданам запрещается посещение лесов (за исключением тех, чья трудовая деятельность связана с пребыванием в лесах; граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке; пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления

рекреационной деятельности; пребывающих в лесах в целях добытия пернатой дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области). Под запретом разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в границах поселений, городских округов и на межселенных территориях.

Организациям независимо от организационно-правовой формы запрещается проведение пожароопасных работ, в том числе сельскохозяйственных палов, сжигание стерни и мусора, пожнивных и порубочных остатков, разведение костров на полях.

Пресс-служба  
губернатора

## • Акция

### «Добровольцы – детям»

Новая социальная акция стартует на территории Тюменской области с 15 мая. Присоединяется к ней и МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Викуловского района. «Добровольцы – детям» — так называется эта акция, принять участие в ней можно будет до середины лета – 15 июля.

Цель акции – содействие укреплению в обществе семейных ценностей, выработке ответственности родителей перед детьми, профилактика безнадзорности. Пройдёт она при участии не только сотрудников МАУ «КЦСОН», но и волонтеров, добровольцев, неравнодушных людей.

Так, в рамках акции, 15 мая, в День семьи, в Викуловской средней школе №2 появится специально разработанный и составленный коллаж из фотографий семей. Он будет иллюстрировать семейные ценности: уважение, любовь, а также семейные увлечения и традиции, праздники, стремление родителей и детей проводить время вместе. К составлению коллажа будут привлечены школьники и волонтеры.

На 17 мая запланирована работа телефона горячей линии «Тайный друг». Это телефон доверия, позвонив по которому, можно получить психологическую помощь и поддержку. Но-

мер телефона можно будет узнать из информационных листовок и буклетов, которые волонтеры и добровольцы распространят накануне в школах, а также во всех сельских поселениях района через участковых специалистов.

С приходом лета на базе МАУ «КЦСОН» откроется вечерняя досуговая площадка для детей. Она начнёт свою работу 2 июня. Дети смогут здесь играть и развиваться, познавать новое, отдыхать, при этом особое внимание уделят специалисты ребятам из группы риска.

В рамках летней площадки запланировано проведение «Урока дружбы», он пройдет 9 июня на базе Викуловской средней школы №2.

8 июля, в День семьи, любви и верности, волонтеры распространят листовки среди населения. Главная тема информационных листовок – как важна семья в жизни каждого из нас, как важно беречь её.

Завершится акция награждением самых активных добровольцев и волонтеров. Специалисты надеются, что акция пройдет при активном участии взрослых и детей и ещё раз напомнит викуловчанам о том, что воспитание будущего поколения начинается с семьи. Сделаем вместе всё, чтобы дети росли в счастливых семьях!

Е. ВИКТОРОВА

## • 15 мая – Международный день семьи

### Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Международным днём семьи!

Ценность такого понятия, как семья, остаётся во все времена. Какие бы ни случались перемены в обществе, но семья всегда будет гаванью, надёжным причалом, где мы черпаем свои силы. Каждый человек связывает своё счастье прежде всего с семьёй, где любят, всегда поймут и поддержат в трудную минуту.

Основное назначение семьи – вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непро-

стом мире человеческих отношений. Семья придаёт уверенность в завтрашнем дне: вот почему каждый человек должен беречь и заботиться о своих близких людях. И очень важно, чтобы семья была прочной. Прочна семья – прочно и государство.

От всей души желаю взаимоуважения и согласия между родителями и детьми в ваших семьях! Пусть уютный и крепкий домашний очаг согревает и объединяет вас! Счастья вам и благополучия!

А.С. КРИВОЛАПОВ,  
глава района

## Вместе – дружная семья



Всегда приятно видеть любящих супругов, с приветливой улыбкой и добрым взглядом. Именно такие люди создают крепкие и счастливые семьи, в которых вырастают замечательные дети. Наши земляки, супруги Артём Сергеевич и Алёна Васильевна Голдышевы, сумели создать такую семью.

Алёна родом из п. Ново-Тарманский Тюменского района, Артём – уроженец с. Викулово. Отец привёз Алёну в д. Борки Викуловского района, когда она училась в начальных классах. Полтора года она жила у бабушки, 3 и 4 классы окончила в Борковской школе. Позже родная тётя из с.

Викулово взяла её под опеку, и с 5 класса Алёна стала учиться в ВСОШ № 1, в параллельном классе с Артёмом.

– В 10 классе мы начали встречаться, – это был 2002 год, – рассказывает А. В. Голдышева. – В 2003 году окончили школу, вместе поехали учиться в г. Омск. Артём поступил в Колледж предпринимательства и права, а я – в Колледж торговли, экономики и сервиса. Позже он заочно окончил Омскую академию менеджмента и муниципального управления. В 2006 году мы сыграли свадьбу, тогда же у нас родилась дочь Полина.

Когда дочери исполнился месяц, молодая пара переехала

в с. Викулово к родителям Артёма. Он устроился на работу в военкомат старшим помощником начальника второго отделения. Спустя некоторое время супруги оформились по программе «Молодой специалист», начали строить собственный дом.

В 2008 году для Алёны также нашлось рабочее место в райцентре – её приняли в отдел образования администрации Викуловского муниципального района на должность инженера ЭВМ.

В 2009 году семья справила новоселье, а через год у них родился сын Сергей. Алёна 1,5 года находилась в декретном отпуске, а в 2012 году вновь вышла на работу. В том же году семья Голдышевых приняла участие в районном конкурсе «Семья года», победила в номинации «Зрительские симпатии».

В настоящее время оба супруга работают: Алёна – на прежнем месте, Артём – в УСЗН Викуловского района. Супруги делают всё сообща, растят детей. Дочь Полина учится в 1 классе ВСОШ № 1, занимается плаванием и уже достигла хороших результатов: на соревнованиях в с. Казанском заняла 3 место, а на соревнованиях в с. Викулово – 2 место, получила серебряную медаль. Кроме этого, она хорошо учится в школе и увлекается рисованием. Сын Серёжа посещает детский сад.

Как и в каждой семье, у Голдышевых есть свои увлечения и традиции, например, семейный отдых. Родители вместе с детьми выезжают на природу, рыбалку, тем самым, прививая детям привычку проводить время вместе.

Здоровая и дружная семья является не просто ячейкой общества – она вносит неоценимый вклад в развитие нового поколения, общества и культуры. Мы желаем семье Голдышевых счастья, гармонии и благополучия!

А. НАУМОВА

На снимке: семья

Голдышевых

Фото Е. ВИКТОРОВОЙ

## ПОДПИСКА – 2014

### Уважаемые жители Викуловского района!

Продолжается подписка на газету «Красная звезда» на второе полугодие 2014 года.

Стоимость подписки составляет: на 6 месяцев – 419 руб. 64 коп.; на 3 месяца – 209 руб. 32 коп.; на 1 месяц – 69 руб. 94 коп.

Специите на почту,  
выписывайте «Красную звезду»!

• 15 мая – Международный день семьи

## Источник любви и счастья

В 1993 году ООН учредила праздник — Международный день семьи, и в мире этот день празднуют с 1994 года — уже 20 лет.

День в поддержку семей появился в календаре памятных дат в начале 90-х годов прошлого века далеко не случайно. ООН выразила глубокую озабоченность тем, что такая важнейшая ячейка общества как семья во многих странах неуклонно слабеет и теряет свою социальную направленность. В начале 90-х во всём мире резко выросло число разводов, увеличился процент людей, достигших 30-летнего возраста, и ни разу не вступивших в брак. На 90-е годы приходится начало демографического кризиса. По мнению ведущих социологов и сейчас институт семьи находится под угрозой, что может негативно сказаться на развитии и прогрессе не только отдельных стран, но и всего мира.

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чём строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны.

Ежегодно, 15 мая, принято поздравлять своих родных и близких людей, повсеместно проходят различные акции и мероприятия, посвящённые празднику семьи.

Искреннего уважения заслуживают те люди, которые сохранили семью, несмотря ни на какие жизненные испытания, дожившие до седины в верности, согласии и любви. С праздником, с Днём семьи!

## Пусть будут мир и любовь!

Семья — одна из самых великих ценностей, главное, что есть в нашей жизни. Многие люди стремятся создать счастливую семью. Вот и супруги Лудищевы — Юрий Николаевич и Светлана Дмитриевна — нашли свой ключ к семейному счастью.

Светлана Дмитриевна родилась в с. Чебаклей. Окончив ВСОШ № 1, поступила в Голышмановское педагогическое училище, где приобрела специальность «Учитель начальных классов». Юрий Николаевич — уроженец с. Малахово, выпускник Чуртанской средней школы, получил профессию водителя в г. Ишиме.

— Со своим будущим мужем я познакомилась в родном селе в 1993 году, когда училась на 1 курсе училища, — вспоминает Светлана Дмитриевна. — В 1995 мы поженились, а через год я получила диплом. Месяц работала по специальности в Малаховской средней школе, позже — почтальоном в с. Викулово, разносила жителям пенсии и детские пособия, Юра тогда работал водителем Викуловской птицефабрики. Снимали кварти-

ру в райцентре, потом купили свой домик в Чебаклее, развели хозяйство. В 1997 году у нас родился первый ребёнок, в 1999 — второй. Я занималась воспитанием детей, а муж работал, и в то же время был мне хорошим помощником.

Подросли дети, и в феврале 2008 года Светлана Дмитриевна устроилась на работу в МАУ «КЦСОН Викуловского района» специалистом по социальной работе. Позади 6 лет ответственной и сложной работы. Основная её обязанность — организация групп дневного пребывания несовершеннолетних и детей-инвалидов. Юрий Николаевич занимается установкой пластиковых конструкций (окон, дверей, лоджий), а также строительством своего дома в с. Чебаклей — семья стала участником программы «Молодой специалист», и осенью этого года ждёт новоселья.

Супруги Лудищевы — многодетные, ведь у них трое детей: десятиклассник Виталий, восьмиклассница Анжелика и четырёхлетняя Милана. У каждого свои увлечения: у сына — пла-



вание, у старшей дочери — рисование.

— Юрий — хороший семьянин: очень любит детей, работающий, — говорит супруга о муже. — Мы всегда решаем все вопросы вместе, по-прежнему держим подсобное хозяйство: коров, овец, и дети нам помогают.

Можно сказать, что благополучные и счастливые семьи —

основа стабильности нашей страны, да и для самих людей крепкие семейные отношения являются залогом спокойствия, уверенности в завтрашнем дне. Пусть крепнут с годами семейные узы Лудищевых, и в их семье всегда будут мир и любовь!

**А. НАУМОВА**

На снимке: семья Лудищевых  
Фото Е. ВИКТОВОЙ

## Когда радостью дом наполнен

Много хороших семей живут в Поддубровном, дружных, трудолюбивых. С одной из них мы познакомимся случайно — это Галина и Руслан Макаровы.

Семья молодая, но уже многодетная — у Макаровых трое ребятишек: Яна, Диана и Максим. Забот у папы и мамы, конечно, хватает, как и маленьких радостей, которыми наполнены будни любой семьи, где растут маленькие детки.

«Родилась» семья Макаровых ровно 10 лет назад, они и сейчас с улыбкой вспоминают своё знакомство, вполне прозаичное — в больнице. Но любовь с первого взгляда быстро переросла в настоящую привязанность, когда друг без друга — уже никак. Вскоре забрал Руслан девушку из её родного Калинино, поженились, стали жить вместе, позже появилось своё хозяйство, как и положено в деревенской семье. Большое ЛПХ у Макаровых и сейчас.

— В деревне особо-то много не заработаешь, — говорит Галина, — поэтому без своего хозяйства никуда. Держим крупный рогатый скот, коз, кроликов, кур, своё мясо на столе всегда, молоко, яйца. Конечно, работы много, но ничего не поделаешь, да мы и не жалуемся. Доход от хозяйства есть, если не лениться. Родители нам очень помогают, рядом живут. Корма для скота заготавливаем сами, благо техника есть.

Хлопот у молодой семьи каждый день полно: по хозяйству управиться, ребятишек в садик и школу собрать, порядок навести, приготовить. Девчонки уже большие, самостоятельные, старшей Яне 9 лет, Диане — 5.



Двухлетний Максимка требует к себе больше всего внимания, он здесь — всеобщий любимец.

— Детки у нас все разные, — рассказывает Галина и улыбается. — Яна подвижная, бойкая, увлекается спортом, любит что-нибудь из бисера мастерить. Дианка, наоборот, спокойная, степенная, ей нравится рисовать, заниматься музыкой, любить песни петь в садике. Ну, а Максимка подрастёт, там и видно, чем увлекаться будет!

Галина и сама поёт, выступает в составе музыкального коллектива «Фантазия» в местном Доме культуры. В свободное время, хоть его выдаётся и не очень много, она занимается цветами, вместе с детьми мастерит поделки в школу и детсад, помогает рисовать, готовится к школьным олимпиадам. Любят Макаровы всей семьёй выбраться летом на рыбалку, к бабушкам в гости, да и просто отдохнуть на речке.

Ребятишки растут, места нужно больше, и не так давно Макаровы приобрели просторный дом, помог в этом материнский капитал, своими силами сделали пристрой. Теперь места всем хватает, у девчонок своя комната, младший подрастёт — получит и свою.

— Ремонт ещё делаем, то одно прикупим, то другое, как деньги появляются, — Галина проводит экскурсию по дому. — Хоть не сразу всё получается, но со временем, думаю, всё сделаем, что задумали.

Как считают Макаровы, хоть и сложно воспитывать сегодня детей, зато какое счастье, когда радостными голосами наполняется дом, когда есть кому передать свои знания и умения. Семья — это, прежде всего, понимание, поддержка, твоя опора в любой ситуации. Так и должно быть, ведь на этом построена вся наша жизнь.

**Е. ШЕВЦОВА**

На снимке: супруги Макаровы с детьми  
Фото автора

## Главная традиция

В нашем современном, суматошном мире, когда всё вращается со скоростью света, не останавливаясь ни на секунду, есть свой маленький мир, в котором человек находит умиротворение, покой, счастье, любовь. И это, конечно же, семья. Каждый человек любит и ценит свой дом и свою семью. Ведь дом считается собственной крепостью, где можно укрыться от любых жизненных невзгод, а люди, которые в нём живут, всегда поймут и поддержат в трудную минуту — это и есть семья.

Для меня моя семья — это самое важное в жизни. Семья для каждого — это самые любимые и родные люди, которые были с ним с самого детства. А самая главная роль в создании семьи отводится, конечно, женщине — Матери...

Женщина может быть успешна во всём, и всё же главное её предназначение и с чем не может справиться ни один мужчина — это создание семьи. Именно в создании семьи Барановых, мы, дети, обязаны благодарить своих родителей и судьбу за то, что она в своё время познакомилась наших папу и маму.

В каждой семье существуют свои традиции, знаменательные даты и свои семейные праздники. В моей семье, а нас пятеро — я, родители и две младших сестрёнки — тоже есть свои традиции. Самая главная — это встреча папы с работы, когда он возвращается с вахты. За день до его приезда мы готовим папину любимое блюдо — пельмени. И этот день у нас проходит весело, мы практически все можем перемазаться мукой, а особенно — главный наш помощник, моя младшая сестрёнка Ариша. В день папиного приезда у нас всегда топится баня, без неё мы никогда не обходимся. Когда папа подъезжает к дому, мы все бежим на улицу его встречать. И наш папа никогда не забывает нас обнять и поцеловать.

Вечером, после того, как сделаем уроки, сходим в баню, мы садимся за нашим большим семейным столом. Мама ставит на стол большую тарелку пельменей, и папа, уплетая их за обе щёки, говорит, что вкуснее ничего не ел. Сидя за столом, мы обсуждаем всё, что у нас произошло за прошедший месяц, а папа рассказывает, что у него было интересного на работе. Так мы, порой, допоздна можем сидеть всей семьёй и разговаривать, а Ариша не отходит от папы ни на шаг, сидит на коленях и пытается привлечь его внимание разными игрушками.

Но так быстро проходит месяц! Наступает день, когда папе надо снова ехать на работу. Провожать его собираются вся семья: к нашему дому приходит папин брат (он ездит с папой) с семьёй, бабушка Вера. Всем грустно, но мы знаем, что скоро папа вернётся, и мы снова все вместе соберёмся за столом...

**Е. БАРАНОВА, с. Викулово**

## • По следам события

## «Безопасное колесо — 2014»

В конце апреля на базе центра дополнительного образования и развития детей Викуловского района состоялся ежегодный фестиваль юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо — 2014».

Вопросу безопасности на дорогах сегодня уделяют пристальное внимание в школах и детских садах, во многих учреждениях есть свои отряды ребят, которые пропагандируют правила дорожного движения, участвуют в акциях, проводят профилактические мероприятия. ЮИДовцы — так называют этих ребят, и каждый год они собираются, чтобы

показать свои знания по правилам дорожного движения, а также продемонстрировать практические навыки — умение управлять велосипедом и оказывать первую медицинскую помощь при травмах. Ещё один важный момент — на таком фестивале школьники учатся активно взаимодействовать с инспекторами ГИБДД.

— В этом году в «путешествие» отправились 8 команд юных инспекторов дорожного движения общеобразовательных школ нашего района: Каргалинской, Поддубровинской, Боковской, Балаганской, Чуртанской, Ново-



вяткинской, Викуловских №1 и №2, — рассказала педагог-организатор МАУ «ЦДОиРД», руководитель отряда ЮИД «Детская патрульная Служба» И.Н. Щитова. — Традиционно конкурс открыли старшие ЮИДовцы из отряда «ДПС», всех ребят поздравила заместитель начальника по охране общественного порядка ОП №2 МО МВД России «Ишимский» В.В. Цитриков. Соревновательная программа состояла из нескольких этапов: работа по станциям «Знатоки ПДД», «Знания основ оказания первой доврачебной помощи», «Фигурное вождение велосипеда», «Осно-

вы безопасности жизнедеятельности», творческий конкурс «Вместе за безопасность дорожного движения». В промежутке между теоретической и практической частью программы участникам была предложена кофе-пауза и флешмоб «Мы по улице идём!». День получился насыщенным, ребятам некогда было скучать! К финишу конкурса участники подошли со следующими результатами: на станции «Фигурное вождение велосипеда» лучшими оказались ребята из Викуловской школы №1, на 2 месте — Чуртанская школа, на 3 — Викулов-

ская №2. Станции «Знатоки ПДД», «Знание основ оказания доврачебной помощи», «ОБЖ» лучше всех прошли опять же ребята из первой школы, 2 место — у Викуловской школы №2, 3 — у Каргалинцев. Творческий конкурс выиграли чуртанцы, на 2 месте — Викуловская первая школа, на 3 — Каргалинская. В общем командном зачёте лидировала команда Викуловской СОШ №1, она же и будет представлять Викуловский район на областном конкурсе ЮИД «Безопасное колесо». Второе место заняли ребята из ВСОШ №2, 3 — Чуртанская школа.

В индивидуальном зачёте отличились М. Москвин, И. Мелентьев, С. Морев, В. Микин, Р. Ярославцев, В. Глуханкин, А. Вяткина, К. Ямова, О. Калинина, К. Пузанова, Д. Суючева, Н. Лотова.

Завершился фестиваль в торжественной обстановке, ребята получили грамоты и подарки за участие. Но расслабляться юным инспекторам дорожного движения некогда — впереди новые профилактические акции, мероприятия и, конечно, подготовка к областному фестивалю, с которого, мы уверены, наши ребята снова вернутся с наградами!

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: моменты

фестиваля

Фото автора и организаторов



## • Занятость населения

## Для тех, кто желает работать

Оказать помощь в поиске работы предлагает центр занятости населения Викуловского района. Некоторые из программ, направленные на то, чтобы граждане могли трудоустроиться хотя бы на временные места, действуют уже не первый год. Об одной из них нам рассказала специалист центра занятости населения Т. САМОЙЛОВА:

— Государственная услуга по организации временного трудоустройства предоставляется гражданам несовершеннолетнего возраста (от 14 до 18 лет), безработным гражданам, испытывающим трудности в поиске работы (инвалиды, лица, освобождённые из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет, граждане предпенсионного возраста за 2 года до наступления возраста, дающего право выхода на пенсию), беженцы, вынужденные переселенцы, граждане, уволенные с военной службы и члены их семей, одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие Чернобыльской аварии и катастроф, безработные граждане в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущие работу впервые.

Для того, чтобы принять участие в программе, гражданин должен обратиться в центр занятости населения, заполнить заявление установленного образца, при себе иметь паспорт, трудовую книжку, документ об образовании, для несовершеннолетних — заявление-анкету и паспорт. Весь перечень доку-

ментов можно узнать в центре занятости населения.

Кроме этого, по желанию могут быть предоставлены индивидуальные программы реабилитации инвалидов, при этом потребуются копии свидетельства о рождении, удостоверения, подтверждающего радиационное воздействие и другие, все документы могут быть запрошены посредством электронного взаимодействия.

Хорошо отзывается о программе одна из её участниц — И.В. Зюлина.

— Долгое время я была без работы, — говорит она, — а ведь детей поднимать нужно, у нас 3 дочки. Обратилась в центр занятости, и мне посоветовали принять участие в этой программе. Так я устроилась через центр занятости в администрацию Викуловского сельского поселения в бригаду по благоустройству. Работаем с 8.00 до 16.00, есть перерыв на обед. Мне нравится, хоть и устаю, конечно, но любая работа — это не только заработок, но и труд, силы, которые вкладываешь. В центре занятости помогли найти место и для моего супруга Михаила. 4 месяца он был без работы, теперь устроился в спорткомплекс на выходные дни. Это хорошо, что есть такие программы, они действительно помогают людям. Чем совсем без работы сидеть, лучше помогать мусор убирать, благоустраивать село и получать за это деньги.

Сегодня в нашем районе трудоустроено несколько человек по подобным программам. Если и вы желаете принять участие, достаточно обратиться к специалистам ЦЗН и узнать все подробности. Если есть желание, возможности всегда найдутся.

Е. ВИКТОРОВА

## • К итогам проверок

## Техосмотр пройден

С 24 марта по 23 апреля в 28 сельхозпредприятиях района проводились ежегодные проверки готовности техники к проведению посевной кампании. По итогам предстояло заполнить паспорт готовности, в котором комиссия выставляла оценку готовности по 100-бальной шкале из 12 пунктов. Прошедшие технический осмотр трактора и тракторные прицепы получили свидетельства о прохождении техосмотра.

Наряду с техническим осмотром оценивалась подготовка сельхозмашин и сельхозинвентаря к проведению полевых работ, обеспеченность кондиционным семенным материалом,

наличие ГСМ, кадров, соблюдение требований охраны труда, применение минеральных удобрений и средств защиты растений.

Высокую оценку готовности техники получили следующие хозяйства: ЗАО «Экос», ООО «Маяк», ООО «АК «Викуловский», ЗАО «Полуяново», ООО «Радиус-агро», ООО «Чапаева», СХПК «Ермак».

Не были готовы к проверке в назначенное время и перенесли на более поздний период СПК «Тенис», ООО «Травы», КХ «Рассвет», ИП Васькин, ИП Гилев.

В ходе проверок выяснилось, что в ряде предприятий наблю-

дается нехватка механизаторских кадров. За одним и тем же механизатором закреплено по несколько единиц техники. Имеет место отсутствие необходимой категории для работы на тракторе. В текущем году прошло переобучение в учебном заведении по повышению квалификации на категорию «Д» — 19 человек, «С» — 7, «Ф» — 8, «Е» — 1. Всего повысили квалификацию 30 человек из 9 сельхозпредприятий. В данное время проводится набор на формирование новой группы, при этом необходимо учитывать, что срок обучения составляет не менее 3 месяцев.

Ю. ФАРЕНБРУХ,  
ведущий специалист  
управления сельского хозяйства

## • Новое в законодательстве

## Штрафы за фиктивную регистрацию

Уважаемые жители Викуловского района и руководители предприятий, учреждений и организаций! ОП №2 (дислокация с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» обращает внимание на то, что с 3 января 2014 года федеральным законом от 21.12.2013 г. N 376-ФЗ внесены изменения в УК Российской Федерации. В частности, появились статьи, определяющие наказание за фиктивную регистрацию граждан.

**Статья 322.2.** Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации — наказание в виде штрафа в размере от 100000 до 500000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3-х лет, либо принудительные работы на срок до 3-х лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.

заниматься определённой деятельностью на срок до 3-х лет или без такового, либо лишение свободы на срок до 3-х лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.

**Статья 322.3.** Фиктивная постановка на учёт иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации наказывается штрафом в размере от 100000 до 500000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3-х лет, либо принудительными работами на срок до 3-х лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.

Под фиктивной постановкой

на учёт иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учёт по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании предоставления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учёт по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Граждане, совершившие преступления, предусмотренные настоящими статьями, освобождаются от уголовной ответственности, если они способствовали раскрытию этих преступлений и если в их действиях не содержится иного состава преступления.

Будьте внимательны при регистрации и постановке на учёт иностранных граждан, приезжающих на работу.

Ю. ЗОРИН, начальник ОУУП и ПДН ОП №2, майор полиции

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

**автомобиль** Нива-21310, 2006 года выпуска, пробег — 140 000 км, газ/бензин, хорошее техническое состояние. Цена — 150 тыс. руб. Тел. 8-929-200-12-44, Вадим.

**срочно земельный участок** под строительство. Цена — 200 тыс. руб. Тел.: 2-38-66, 8-952-348-78-79.

**телегу** 2 ПТС-4, пług 2 ПТС-2, косилку КС-2,1, грабли поперечные — 5 м. Цена договорная. Тел. 8-950-483-56-29.

**дрова:** чурки, колотые, перегной. Тел.: 2-47-82, 8-982-919-50-59.

**дрова:** чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

**муку, сахар, отруби,** крупы разные, железные трубы (на столбы, строительство). Принимают картофель. Тел. 2-51-31, 8-908-870-50-65.

**15 и 17 мая с 9.30 до 10.30** на открытом рынке **состоится продажа** кур-несушек, кур-молодок, гусят, утят, цыплят бройлеров (от 1 до 30 дней), курочек, петушков. Тел. 8-919-921-04-18.

**17 мая на рынке с 9.00 до 11.00** **состоится продажа** гусят, утят суточных и подращенных, бройлеров (суточных и 1 мес.), кур-несушек разных возрастов, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

**ИП ШАБАНИН П.П.** Теплицы (недорого), дуги для теплиц, поликарбонат (в т.ч. цветной), блок стеновой (40x20x20) - в наличии, сетка оцинк. для кроликов, кур, штакетник металлический, кованые элементы, ворота, беседки, качели, оградки и кресты ритуальные, печь, камни и 100% эфирные масла для бань, металлопрокат, профнастил, блокхаус, металлочерепица, сайдинг, плитка тратуарная, брусчатка, бетонный забор, вазоны, комплекующие элементы (в теч. 1 дня), водосточная система (в теч. 1 дня).  
Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская 66 а, тел. 2-34-33, 8-908-875-05-22.

## ЗАКУПАЮТ

**свиней, баранов, КРС.** Тел. 8-904-875-74-71.

## ПРИНИМАЮТ

**картофель.** Тел.: 8-952-690-90-48, 8-922-471-55-24.

## КУПАТ

**бычка** от 1 до 3 мес. Тел. 8-908-868-21-49.

**благоустроенную однокомнатную квартиру.** Тел. 8-909-041-23-92.

## УСЛУГИ

**Такси «Викулово-Тюмень-Викулово»,** отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

## • Информирует ОГИБДД

## Дети на дороге!

Едва устанавливается погожий денёк, как на проезжей части дорог появляются дети, катающиеся на велосипедах, самокатах, роликовых коньках.

Само по себе катание не опасно, если дети находятся в защитных средствах: шлеме, налокотниках, наколенниках и т.д. Тем не менее, катающиеся на роликах и самокатах приравниваются к пешеходам, т.е. должны соблюдать раздел 4 ПДД РФ, а значит, двигаться по тротуарам, а при их отсутствии — по левой стороне обочины ближе к краю в один ряд. К сожалению, дети катаются прямо на проезжей части, подвергают свою жизнь опасности и создают помехи для водителей. На велосипедах же по проезжей части дороги разре-

шено управлять только с 14 лет (раздел 24 ПДД РФ).

Уважаемые родители! Желая побаловать своего ребёнка, помните, что велосипед, ролики, самокат — это средства для движения повышенной опасности, вдвойне опасно, если ребёнок, не имея никакого опыта, без присмотра взрослых, оказывается на проезжей части дороги! За прошедший период за нарушение правил дорожного движения на несовершеннолетних нарушителей составлен 31 рапорт установленной формы, в прошлом году 19. По каждому из них проведена работа: беседа с нарушителем инспекторами ДПС ОГИБДД, беседы в школе с учителями и т.д..

**М. ТЕЛЬНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД**

**15 мая** на рынке «Домино» в с. Викулово **состоится продажа саженцев** плодово-ягодных культур ЗАО «Сады Зауралья».

**Продают** кур-несушек, кур-молодок, бройлеров (с 1 до 30 дней), гусят, утят, курочек и петушков (всегда имеются в наличии). Обр.: с 8.00 до 22.00, ул. Радищева, 21, тел.: 2-35-98, 8-922-041-41-83.

## Цветоводы — любители!

**Для вас — широкий ассортимент многолетних цветов (пионы, флоксы, георгины, розы, гладиолусы). Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 19, (магазин «Стрелец»), вход с обратной стороны, тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66.**

**НИЗКО ЦЕН ПРОДУКТОВЫЙ СКЛАД-МАГАЗИН**

**В связи с открытием гипермаркета «НИЗКОЦЕН» в с. Викулово требуются:**

- Управляющий магазином (опыт работы, знание 1С)
- Товаровед-оператор ПК (опыт работы, знание 1С)
- Кладовщик-приёмщик (опыт работы, знание 1С)
- Старший кассир (опыт работы, знание 1С)
- Кассир
- Специалист по выкладке товара (оператор)
- Контролёр-охранник
- Оператор штабелёра (осуществление погрузо-разгрузочных работ с помощью ручного штабелёра)
- Фасовщица, грузчик, уборщица
- Приходящий системный администратор (совместительство, опыт ремонта и обслуживания компьютеров и оргтехники обязателен).

**Информация по тел.: 8(3812) 45-35-56, 8-913-671-22-84 (звонить по будням с 10.00 до 17.00). E-mail для резюме: (в теме письма укажите ВАКАНСИЮ и НАСЕЛЁННЫЙ ПУНКТ)**

## • По следам события

## ВЕСЁЛАЯ ЯРМАРКА

25 апреля в Каргалинском Доме культуры состоялся большой праздничный концерт, посвящённый 90-летию Викуловского района.

Долгое время работники культуры и творческие коллективы готовились к мероприятию, и вот наступил торжественный момент. На сцене зрителей встречал огромный самовар со связками баранок, по всему залу были развешены яркие флаги. В фойе располагалась выставка творческих работ местных умельцев под названием «Город мастеров». Талантов в нашем селе оказалось много, были представлены уникальные экспонаты: вязанные и плетёные из бисера поделки, шикарные букеты цветов из лент, декоративные бутылки с цветной солью и даже изящные изделия из макарон.

На празднике присутствовали гости из райцентра: заместитель главы Викуловского района О. Ю. Серебряков, начальник отдела по культуре, спорту и молодёжной политике О. Н. Касторнова, директор МАУК «ЦКД» Е. П. Серебрякова, заведующие отделами МАУК «ЦКД» А. Н. Белова, Н. А. Лукьященко, культуроргани-

затор досугового отдела Е. Н. Гилев.

Под звуки горна концертную программу открыли два скomorоха-затейника, объявившие о начале концерта, эстафету приняли ведущие — О. Плесовских и А. Штольц. Первым номером было исполнение песни «Ярмарка» с выходом ансамбля «Завалинка», во время которого гостям преподнесли каравай. Затем на сцену поднялся О. Ю. Серебряков, открывший церемонию награждения каргалинцев: за активную жизненную позицию, участие в культурных и спортивных мероприятиях, помощь органам местного самоуправления почётными грамотами главы администрации были награждены С. Г. Ашихмина, Н. И. Лобкова, В. А. Лотова; объявлена Благодарность А. В. Гавриловой, И. А. Зайцевой, А. В. Овчинникову, И. В. Фомиченко; вручены благодарственные письма Н. А. Богомазовой, М. А. Покатовой, С. В. Сюткину.

Самыми запоминающимися концертными номерами были танцы: «Матрёшки» (в котором зрителей покорила четырёхлетняя артистка Ю. Паденкова), «Деревенское танго», «Маленькие звёзды». Хорошо спели:

## • Сельский курьер

## Нет предела фантазии

С 15 апреля по 5 мая в Калининском краеведческом музее проходила выставка декоративно-прикладного искусства. Экспонаты для неё представили жительницы с. Калинино: Т. В. Бабушкина, Ш. И. Бабушкина, С. В. Балаганина, М. А. Вольнкина, Е. П. Калинина, Н. Ф. Коровина, Н. Ю. Марченко, Г. Т. Минаева, Л. П. Сарычева, Е. А. Сорикова, Н. С. Филимонова, Т. А. Шинелёва. Среди экспонатов — поделки из бисера: букет из роз и тюльпанов, нежный барбарис и распустившийся кактус, а также сувенир «Молодожёны» в обрамлении цветущих ветвей; изделия, вышитые крестиком и бисером: павлины, цветы, иконы; поделки в стиле «Канзаши»: цветы, броши, заколки; вязанные крючком и спицами вещи: шали, женские костюмы, детские костюмчики и платица, носки, салфетки самых разных форм и расцветок, прихватки, подушки. Умение и фантазия наших рукодельниц нет предела!

Очень радует то, что умелицы делятся своими знаниями и опытом с теми, кто хочет научиться данному виду мастерства. Хочется поблагодарить всех женщин, предоставивших свои работы для выставки, пожелать им терпения, новых творческих идей и, самое главное — крепкого здоровья!

**С. МЕЛКОВА,**  
сотрудник музея

солисты С. Ашихмина, Н. Лобкова, М. Покатова, О. Шимбалёва, юные певицы О. Битюкова, К. Лотова, Н. Плешкова, а также ансамбль «Завалинка». Всего в концертной программе участвовали 26 артистов.

За участие в выставке народно-прикладного творчества, сохранение народных традиций глава администрации Каргалинского сельского поселения В. А. Покатова наградила благодарственными письмами умельцев: А. П. Баранову, М. И. Елисееву, Н. А. Кайкову, Н. С. Корсукову, В. П. Куратову, Л. П. Лебаск, Л. Е. Никитенко, О. М. Овчинникову, Т. Ф. Овчинникову, Н. Л. Серебрякову, О. А. Шимбалёву.

Концерт удался — никто из зрителей не скучал, и это во многом благодаря блестящей работе коллектива Каргалинского Дома культуры: заведующей Е. Сердюковой, художественному руководителю В. Жердецких, а также руководителю ансамбля «Завалинка» Н. Лобковой и аккомпаниатору В. Сюткину. Хочется верить, что такие яркие встречи будут проходить в Каргалинском Доме культуры как можно чаще!

**Н. БОГОМАЗОВА,**  
с. Каргалы

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты — департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор АНТЮХОВА  
Светлана Владимировна, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель СУББОТИНА О. Н.,  
обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32;  
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда".  
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 3647 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 36.